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WIRELESS 
WARM BELT

Product specifications
Charging power supply: 5V 1A
Electrical power: 5W
Rated voltage: 3.7V 
Battery Capacity: 1200mAh
Charging time: 3 hours
Using time: 70-90 mins
Working time: 30 mins auto stop

Product overview

Elastic band
Body

Control panel
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Operation and use method:
1. Press and hold the “ON/OFF” button for 2 seconds to switch 

on the device. The red light will turn on and the heating 
function will be activated by default.

 Press the “HEAT” button once to move to the second hea-
ting level.

2.  Press the “HEAT” button again to reach the third level.
 Press the “HEAT” button again to reach the third heating level.
3.  Then press the “HEAT” button to turn off the heating. The in-

dicator lights will turn off, and the red light will also turn off. 

1.  Briefly press the “ON/OFF” key to activate the vibration 
mode.

2.  Press the “ON/OFF” key to enter the second vibration level.
3.  Press the “ON/OFF” button again to enter the third vibration 

level.
4.  Press the “ON/OFF” button again to deactivate the vibration.
5.  Press and hold the “ON/OFF” button for 2 seconds to switch 

off the device. The LED indicator will turn off and the device 
will stop working.

Charging mode
When the heat intensity reduces or the device turns off, it will 
indicate that the battery is depleted.

Red light

Charging port



1.  Connect the charging cable to the charging port and then 
connect the USB port to a power source (5V).

2.  During charging, the charging indicator flashes continuous-
ly. When the battery is fully charged, the charging indicator 
will light up for a long time. It takes about 3 hours to fully 
charge. 

3.  If the battery is not charged for a long time, the service life 
of the rechargeable battery will be shortened.

Caution
1.  Carefully read and understand the entire contents of this 

manual before using this product.
2.  Use by pregnant women, children, patients with heart di-

sease, abnormal blood pressure, malignant tumours, cere-
brovascular disease, acute patients, or other persons under 
medical treatment is prohibited.

3.  Do not use on sensitive skin.
4.  Not for use on patients with skin perception disorders or 

who are not sensitive to heat.
6.  Use the vibration functions during menstruation, as it may 

cause an increase in menstrual volume. It is recommended 
to use only the red-light irradiation and heating mode.

7.  If you feel uncomfortable or have skin abnormalities during 
use, please stop use immediately and consult a doctor.

8.  Do not use this product in places with high heat, flammabi-
lity, electromagnetic radiation, and humidity.

9.  Do not disassemble the product.
10. It is recommended not to use the product for more than 30 

minutes at a time (the product will automatically turn off 
after 30 minutes). If you need to continue using the product, 
please turn it on again.

11. Continued use over a long period of time may cause the 
product to overheat and shorten its life span. If the product 
overheats, please stop using it and wait for the product to 



cool down before using it again.
12. When disposing of this product, please do so in accordance 

with the city’s environmental protection regulations.

Box Content
1x Wireless waist heat massager
1x Charging cable
1x User manual



CINTURÓN DE CALOR 
INALÁMBRICO

Especificaciones del producto
Suministro eléctrico de carga: 5 V 1 A
Potencia eléctrica: 5 W
Tensión nominal: 3,7 V 
Capacidad de la batería: 1200 mAh
Tiempo de carga: 3 horas
Tiempo de uso: 70-90 min
Tiempo de funcionamiento: parada automática a los 30 min

Resumen del producto
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Funcionamiento y modo de empleo:
1.  Mantenga pulsado el botón “ON/OFF” durante 2 segundos 

para encender el dispositivo. La luz roja se encenderá y la 
función de calor se activará por defecto.

 Pulse el botón “HEAT” una vez para pasar al segundo nivel 
de calor.

2.  Pulse el botón “ HEAT” de nuevo para pasar al tercer nivel.
 Pulse el botón “HEAT” de nuevo para pasar al tercer nivel de 

calor.
3.  Después pulse el botón “HEAT” para apagar la función de 

calor. Las luces indicadoras se apagarán y la luz roja tam-
bién. 

1.  Pulse brevemente el botón “ON/ OFF” para activar el modo 
vibración.

2.  Pulse el botón “ON/ OFF” para pasar al segundo nivel de 
vibración.

3.  Pulse el botón “ON/OFF” de nuevo para pasar al tercer nivel 
de vibración.

4.  Pulse el botón “ON/OFF” de nuevo para desactivar el modo 
vibración.

5.  Mantenga pulsado el botón “ON/OFF” durante 2 segundos 
para pagar el dispositivo. El indicador LED se apagará y el 
dispositivo dejará de funcionar.

Luz roja

Puerto de carga



Modo de carga
Cuando la intensidad del calor se reduce un dispositivo se apa-
gan, indicará que la batería está descargada.
1.  Conecte el cable de carga al puerto de carga y después co-

necte el puerto USB a una fuente de energía (5 V).
2.  Durante la carga, el indicador de carga parpadea continua-

mente. Cuando la batería esté totalmente cargada, el in-
dicador de carga permanecerá encendido durante mucho 
tiempo. Una carga completa tarda unas 3 horas. 

3.  Si la batería pasa mucho tiempo sin cargarse, la vida útil de 
la batería recargable se acortará.

Precaución
1.  Lea atentamente y comprenda todos los contenidos de 

este manual antes de utilizar el producto.
2.  Se prohíbe el uso por parte de mujeres embarazadas, niños, 

pacientes con enfermedades cardiacas, presión sanguínea 
anormal, tumores malignos, enfermedades cerebrovascu-
lares, pacientes graves u otras personas bajo tratamiento 
médico.

3.  No usar sobre piel sensible.
4.  No usar en pacientes con trastornos de percepción cutá-

neos o que no tengan sensibilidad al calor.
6.  Usar las funciones de vibración durante la menstruación 

puede provocar un aumento del flujo menstrual. Se reco-
mienda utilizar solo la irradiación con luz roja y el modo de 
calor.

7.  Si experimenta incomodidad o anormalidades en la piel du-
rante el uso del producto, por favor, deje de utilizarlo inme-
diatamente y consulte con un médico.

8.  No utilice este producto en lugares con mucho calor, elemen-
tos inflamables, radiación electromagnética y humedad.

9.  No desmonte el producto.
10. Se recomienda no usar el producto más de 30 minutos se-



guidos (el producto se apagará automáticamente transcu-
rridos 30 minutos). Si necesita continuar usando el produc-
to, por favor, enciéndalo de nuevo.

11. El uso continuado durante un largo periodo de tiempo pue-
de provocar que el producto se recaliente y acortar su vida 
útil. Si el producto se recalienta, por favor, deje de utilizarlo y 
espere a que el producto se enfríe antes de volver a usarlo.

12. Al desechar este producto, por favor, hágalo de conformi-
dad con la normativa de protección medioambiental de su 
ciudad.

Contenido de la caja
1x masajeador de calor para cintura inalámbrico
1x cable de carga
1x manual de usuario



CINTURÓ ESCALFANT 
SENSE FILS

Especificacions del producte
Font d’alimentació de càrrega: 5V 1A
Potència elèctrica: 5W
Tensió nominal: 3,7 V
Capacitat de la bateria: 1200 mAh
Temps de càrrega: 3 hores
Temps d’ús: 70-90 minuts
Temps de treball: 30 minuts d’aturada automàtica

Descripció general del producte

CAT/
VAL

Cinta elàstica
Cos

Panell de control



Mètode de funcionament i ús:
1.  Mantingueu premut el botó “ON/OFF” durant 2 segons per 

encendre el dispositiu. La llum vermella s’encén i la funció 
de calefacció s’activarà per defecte.

 Premeu el botó “HEAT” una vegada per passar al segon ni-
vell de calefacció.

2.  Premeu de nou el botó “HEAT” per arribar al tercer nivell de 
calefacció.

3.  A continuació, premeu el botó “HEAT” per apagar la cale-
facció. Els llums indicadors s’apagaran i la llum vermella 
també s’apagarà.

1.  Premeu breument la tecla “ON/OFF” per activar el mode de 
vibració.

2.  Premeu la tecla “ON/OFF” per introduir el segon nivell de 
vibració.

3.  Premeu de nou el botó “ON/OFF” per entrar al tercer nivell 
de vibració.

4.  Premeu de nou el botó “ON/OFF” per desactivar la vibració.
5.  Mantingueu premut el botó “ON/OFF” durant 2 segons per 

apagar el dispositiu. L’indicador LED s’apagarà i el disposi-
tiu deixarà de funcionar

.

Llum vermella

Port de càrrega



Mode de càrrega
Quan la intensitat de calor disminueix o el dispositiu s’apaga, 
voldrà dir que la bateria s’ha esgotat.
1.  Connecteu el cable de càrrega al port de càrrega i, a conti-

nuació, connecteu el port USB a una font d’alimentació (5 V).
2.  Durant la càrrega, l’indicador de càrrega parpelleja con-

tínuament. Quan la bateria estigui completament carre-
gada, l’indicador de càrrega s’il·luminarà durant molt de 
temps. Es triguen unes 3 hores en carregar el dispositiu 
completament.

3.  Si la bateria no es carrega durant molt de temps, la vida útil 
de la bateria recarregable s’escurçarà.

Precaució
1.  Llegiu atentament i compreneu tot el contingut d’aquest 

manual abans d’utilitzar aquest producte.
2.  Es prohibeix l’ús per dones embarassades, nens, pacients 

amb malalties del cor, pressió arterial anormal, tumors ma-
lignes, malalties cerebrovasculars, pacients greus o altres 
persones sota tractament mèdic.

3.  No utilitzar en pells sensibles.
4.  No està dissenyat per usar en pacients amb trastorns de la 

percepció de la pell o que no són sensibles a la calor.
6.  Utilitza les funcions de vibració durant la menstruació, ja 

que pot provocar un augment del volum menstrual. Es reco-
mana utilitzar només el mode d’irradiació de llum vermella i 
calefacció.

7.  Si us sentiu incòmode o teniu anomalies a la pell durant 
l’ús, deixeu d’utilitzar l’aparell immediatament i consulteu 
un metge.

8.  No utilitzeu aquest producte en llocs molt calents, inflama-
bles, amb radiació electromagnètica ni humits.

9.  No desmunteu el producte.
10. Es recomana no utilitzar el producte durant més de 30 mi-



nuts alhora (el producte s’apagarà automàticament des-
prés de 30 minuts). Si necessiteu continuar utilitzant el pro-
ducte, torneu-lo a engegar.

11. L’ús continuat durant un llarg període de temps pot provocar 
un sobreescalfament i escurçar-ne la vida útil del producte. 
Si el producte se sobreescalfa, deixar d’utilitzar-lo i esperar 
que el producte es refredi abans de tornar-lo a utilitzar.

12. Quan llenceu aquest producte, feu-ho d’acord amb les nor-
mes de protecció del medi ambient de la vostra ciutat.

Contingut de la caixa
1x Massatge de calor de cintura sense fil
1x cable de càrrega
1x manual d’usuari



CINTA DE 
AQUECIMENTO WIRELESS

Especificações do produto
Fonte de alimentação de carregamento: 5V 1A
Potência elétrica: 5W
Tensão nominal: 3,7V 
Capacidade da bateria: 1200mAh
Tempo de carregamento: 3 horas
Tempo de utilização: 70-90 mins
Tempo de funcionamento: 30 minutos de paragem automática

Visão geral do produto

PT

Cinta elástica
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Painel de controlo



Funcionamento e modo de utilização

1. Mantenha premido o botão “ON/OFF” durante 2 segundos 
para ligar o aparelho. A luz vermelha acende-se e a função 
de aquecimento é ativada por defeito.

 Prima uma vez o botão “HEAT” para passar ao segundo ní-
vel de aquecimento.

2. Prima novamente o botão “HEAT” para passar ao terceiro 
nível de aquecimento.

3. Em seguida, prima o botão “HEAT” para desligar o aqueci-
mento. As luzes indicadoras apagam-se e a luz vermelha 
também se apaga.

1.  Prima brevemente a tecla “ON/OFF” para ativar o modo de 
vibração.

2.  Prima a tecla “ON/OFF” para entrar no segundo nível de vi-
bração.

3.  Prima novamente a tecla “ON/OFF” para entrar no terceiro 
nível de vibração.

4.  Prima novamente a tecla “ON/OFF” para desativar a vi-
bração.

5.  Mantenha premido o botão “ON/OFF” durante 2 segundos 
para desligar o aparelho. O indicador LED desliga-se e o 
aparelho para de funcionar.

Luz vermelha

Porta de carregamento



Modo de carregamento
Quando a intensidade do calor diminui ou o aparelho se desliga, 
isso indica que a bateria está a esgotar-se.
1.  Ligue o cabo de carregamento à porta de carregamento e 

em seguida, ligue a porta USB a uma fonte de alimentação 
(5V).

2.  Durante o carregamento, o indicador de carregamento 
pisca continuamente. Quando a bateria estiver totalmente 
carregada, o indicador de carga fica aceso durante um lon-
go período de tempo. Demora cerca de 3 horas a carregar 
completamente.

3.  Se a bateria não for carregada durante um longo período de 
tempo, a vida útil da bateria recarregável será reduzida.

Precauções
1.  Leia atentamente e compreenda todo o conteúdo deste 

manual antes de utilizar este produto.
2.  É proibida a utilização por mulheres grávidas, crianças, 

pessoas com doenças cardíacas, tensão arterial anormal, 
tumores malignos, doenças cerebrovasculares, doentes 
agudos ou outras pessoas sob tratamento médico.

3.  Não utilize em peles sensíveis.
4.  Não utilize em doentes com perturbações de perceção da 

pele ou que não tenham sensibilidade ao calor.
5.  Utilize as funções de vibração durante a menstruação, pois 

pode provocar um aumento do volume menstrual. Reco-
menda-se a utilização exclusiva da irradiação de luz ver-
melha e do modo de aquecimento.

6.  Se se sentir desconfortável ou tiver anomalias na pele du-
rante a utilização, interrompa imediatamente a utilização e 
consulte um médico.

7.  Não utilize este produto em locais com calor elevado, infla-
mabilidade, radiação eletromagnética e humidade.

8.  Não desmonte o produto.



9.  Recomenda-se que não utilize o produto durante mais de 
30 minutos de cada vez (o produto desliga-se automatica-
mente após 30 minutos). Se precisar de continuar a utilizar 
o produto, ligue-o novamente.

10. A utilização contínua durante um longo período de tempo 
pode provocar o sobreaquecimento do produto e reduzir a 
sua vida útil. Se o produto sobreaquecer, pare de o utilizar e 
aguarde que o produto arrefeça antes de o voltar a utilizar.

11. Quando eliminar este produto, faça-o de acordo com os re-
gulamentos de proteção ambiental da sua região.

Conteúdo da caixa
1x Massajador térmico sem fios para a cintura
1x Cabo de carregamento
1x Manual do utilizador



CEINTURE 
CHAUFFANTE SANS FIL

Spécifications du produit
Alimentation de charge : 5 V 1 A
Puissance électrique : 5 W
Puissance nominale : 3,7 V 
Capacité de la batterie : 1200 mAh
Temps de charge : 3 heures
Temps d’utilisation : 70 à 90 mn
Autonomie : Arrêt automatique après 30 mn

Aperçu du produit

FR

Taille
Corps
Panneau de com-
mande



Fonctionnement et méthode d’utilisation :
1.  Appuyez sur le bouton “MARCHE/ARRÊT” et maintenez-le 

enfoncé pendant 2 secondes pour allumer l’appareil. Le vo-
yant rouge s’allume et la fonction de chauffage est activée 
par défaut.

 Appuyez une fois sur le bouton “HEAT” (CHAUFFAGE) pour 
passer au deuxième niveau de chauffage.

2.  Appuyez à nouveau sur le bouton “HEAT” (CHAUFFAGE) 
pour accéder au troisième niveau.

 Appuyez à nouveau sur la touche “HEAT” (CHAUFFAGE) 
pour atteindre le troisième niveau de chauffage.

3.  Appuyez ensuite sur la touche “HEAT” (CHAUFFAGE) pour 
éteindre le chauffage. Les voyants lumineux s’éteignent, 
ainsi que le voyant rouge. 

1.  Appuyez brièvement sur le bouton “MARCHE/ARRÊT” pour 
activer le mode vibration.

2.  Appuyer sur le bouton “MARCHE/ARRÊT” pour accéder au 
deuxième niveau de vibration.

3.  Appuyez à nouveau sur le bouton “MARCHE/ARRÊT” pour 
accéder au troisième niveau de vibration.

4.  Appuyez à nouveau sur le bouton “MARCHE/ARRÊT” pour 
désactiver le mode vibration.

5.  Appuyez sur le bouton “MARCHE/ARRÊT” et maintenez-le 
enfoncé pendant 2 secondes pour éteindre l’appareil. Le vo-
yant LED s’éteint et l’appareil cesse de fonctionner.

Voyant rouge

Port de charge



Mode de charge
Lorsque l’intensité de la chaleur diminue ou que l’appareil 
s’éteint, cela indique que la batterie est épuisée.
1.  Connectez le câble de charge au port de charge, puis con-

nectez le port USB à une source d’alimentation (5V).
2.  Pendant la charge, le témoin de charge clignote en continu. 

Lorsque la batterie est entièrement chargée, le témoin de 
charge s’allume pendant une longue période. Il faut comp-
ter environ 3 heures pour une charge complète. 

3.  Si la batterie n’est pas chargée pendant une longue période, 
la durée de vie de la batterie rechargeable sera réduite.

Mise en garde
1.  Lisez attentivement et comprenez l’ensemble du contenu 

de ce manuel avant d’utiliser ce produit.
2.  L’utilisation par les femmes enceintes, les enfants, les pa-

tients souffrant de maladies cardiaques, d’anomalies de la 
tension artérielle, de tumeurs malignes, de maladies céré-
brovasculaires, les patients en phase aiguë ou d’autres per-
sonnes sous traitement médical est interdite.

3.  N’utilisez pas ce produit sur les peaux sensibles.
4.  L’utilisation de ce produit est déconseillée aux patients sou-

ffrant de troubles de la perception de la peau ou qui ne sont 
pas sensibles à la chaleur.

6.  Évitez d’utiliser les fonctions de vibration pendant les mens-
truations, car elles peuvent entraîner une augmentation du 
volume des menstruations. Il est recommandé de n’utiliser 
que le mode d’irradiation à la lumière rouge et le mode de 
chauffage.

7.  Si vous ressentez une gêne ou si vous présentez des ano-
malies cutanées pendant l’utilisation, arrêtez immédiate-
ment d’utiliser le produit et consultez un médecin.

8.  N’utilisez pas ce produit dans des endroits où la chaleur, 
l’inflammabilité, les radiations électromagnétiques et l’hu-
midité sont élevées.



9.  Ne démontez pas le produit.
10. Il est recommandé de ne pas utiliser le produit pendant plus 

de 30 minutes d’affilée (le produit s’éteint automatiquement 
au bout de 30 minutes). Si vous devez continuer à utiliser le 
produit, veuillez le rallumer.

11. Une utilisation prolongée peut entraîner une surchauffe du 
produit et réduire sa durée de vie. Si le produit surchauffe, 
arrêtez de l’utiliser et attendez qu’il refroidisse avant de le 
réutiliser.

12. Lors de la mise au rebut du produit, veuillez procéder con-
formément aux réglementations municipales en matière de 
protection de l’environnement.

Contenu de l’emballage
1x appareil de massage thermique sans fil pour la taille
1x câble de charge
1x manuel d’utilisation



KABELLOSER 
WÄRMEGÜRTEL

Produktspezifikationen
Stromversorgung zum Aufladen: 5 V 1 A
Elektrische Leistung: 5 W
Nennspannung: 3,7 V 
Batteriekapazität: 1.200mAh
Ladezeit: 3 Stunden
Nutzungsdauer: 70 – 90 Minuten
Betriebszeit: 30 Minuten automatische Abschaltung

Produktübersicht

DE

Elastisches Band
Körper

Bedienfeld



Funktionsweise und Einsatzmethode:
1.  Drücken und halten Sie die „ON/OFF“-Taste für 2 Sekunden, 

um das Gerät einzuschalten. Das rote Licht leuchtet auf und 
die Heizfunktion ist standardmäßig aktiviert.

 Drücken Sie die Taste „HEAT“ einmal, um zur zweiten Heizs-
tufe zu gelangen.

2.  Drücken Sie die Taste „HEAT“ erneut, um die dritte Stufe zu 
erreichen.

 Drücken Sie die Taste „HEAT“ erneut, um die dritte Heizstufe 
zu erreichen.

3.  Drücken Sie dann die Taste „HEAT“, um die Heizung auszus-
chalten. Die Kontrollleuchten erlöschen, und auch die rote 
Leuchte erlischt. 

1.  Drücken Sie kurz die Taste „ON/OFF“, um den Vibrations-
modus zu aktivieren.

2.  Drücken Sie die Taste „ON/OFF“, um die zweite Vibrationss-
tufe einzustellen.

3.  Drücken Sie erneut die Taste „ON/OFF“, um die dritte Vibra-
tionsstufe zu aktivieren.

4.  Drücken Sie die Taste „ON/OFF“ erneut, um die Vibration zu 
deaktivieren.

5.  Halten Sie die „ON/OFF“-Taste 2 Sekunden lang gedrückt, 
um das Gerät auszuschalten. Die LED-Anzeige erlischt und 
das Gerät schaltet sich ab.

Rotes Licht

Ladeanschluss



Lademodus
Eine nachlassende Wärmeintensität oder ein Abschalten des 
Gerätes zeigen an, dass die Batterie leer ist.
1.  Schließen Sie das Ladekabel an den Ladeanschluss und 

dann den USB-Anschluss an eine Stromquelle (5 V) an.
2.  Während des Ladevorgangs blinkt die Ladeanzeige konti-

nuierlich. Wenn der Akku vollständig geladen ist, leuchtet 
die Ladeanzeige permanent. Es dauert etwa 3 Stunden, bis 
das Gerät vollständig aufgeladen ist. 

3.  Wenn der Akku über einen längeren Zeitraum nicht geladen 
wird, verkürzt sich die Lebensdauer des Akkus.

Vorsicht
1.  Lesen Sie den gesamten Inhalt dieser Anleitung sorgfältig 

durch, bevor Sie dieses Produkt verwenden.
2.  Die Verwendung durch Schwangere, Kinder, Patienten mit 

Herzerkrankungen, anormalem Blutdruck, bösartigen Tu-
moren, zerebrovaskulären Erkrankungen, Akutpatienten 
oder anderen Personen in ärztlicher Behandlung ist verbo-
ten.

3.  Nicht bei empfindlicher Haut anwenden.
4.  Nicht anwenden bei Patienten mit Hautempfindlichkeitss-

törungen oder bei Patienten, die nicht hitzeempfindlich sind.
6.  Verwenden Sie die Vibrationsfunktionen nicht während der 

Menstruation, da dies zu einer verstärkten Menstruations-
blutung führen kann. Es wird empfohlen, nur die Rotlicht-
bestrahlung und den Heizmodus zu verwenden.

7.  Sollten Sie sich während der Anwendung unwohl fühlen 
oder Hautanomalien feststellen, brechen Sie die Anwen-
dung sofort ab und suchen Sie einen Arzt auf.

8.  Verwenden Sie dieses Produkt nicht an Orten, an denen 
große Hitze, Entflammbarkeit, elektromagnetische Stra-
hlung oder Feuchtigkeit auftreten können.

9.  Produkt nicht zerlegen.



10. Es wird empfohlen, das Gerät nicht länger als 30 Minuten 
ununterbrochen zu verwenden (das Gerät schaltet sich 
nach 30 Minuten automatisch ab). Wenn Sie das Produkt 
weiter verwenden möchten, schalten Sie es bitte wieder ein.

11. Ein Dauerbetrieb über einen längeren Zeitraum kann eine 
Überhitzung des Gerätes und eine Verkürzung der Lebens-
dauer zur Folge haben. Im Falle einer Überhitzung des Gerä-
tes unterbrechen Sie bitte den Betrieb und warten Sie, bis 
das Gerät abgekühlt ist, bevor Sie es wieder in Betrieb ne-
hmen.

12. Bei der Entsorgung dieses Produkts sind die örtlichen 
Umweltschutzbestimmungen zu beachten.

Inhalt der Schachtel
1x Kabelloses Wärme-Massagegerät für die Taille
1x Ladekabel
1x Bedienungsanleitung



CINTURA CALORE 
WIRELESS

Dettagli prodotto
Alimentazione di ricarica: 5V 1A
Alimentazione elettrica: 5W
Tensione nominale: 3.7V 
Capacità batteria: 1200mAh
Tempo di ricarica: 3 ore
Durata autonomia: 70-90 min.
Tempo di utilizzo: spegnimento automatico dopo 30 min.

Panoramica prodotto

IT

Fascia elastica
Corpo
Pannello di 
controllo



Metodo di utilizzo:
1.  Tenere premuto il pulsante “ON/OFF” per 2 secondi per ac-

cendere il dispositivo. Si accenderà la spia rossa e la funzio-
ne di riscaldamento si attiverà di default.

 Premere una volta il pulsante “HEAT” per passare al secon-
do livello di riscaldamento.

2.  Premere di nuovo il pulsante “HEAT” per il terzo livello.
 Premere di nuovo il pulsante “HEAT” per il terzo livello di ris-

caldamento.
3.  Quindi, premere il pulsante “HEAT” per spegnere il riscalda-

mento. Le spie dell’indicatore si spegneranno anche la spia 
rossa. 

1.  Premere brevemente il pulsante “ON/OFF” per attivare la 
modalità di vibrazione.

2.  Premere il pulsante “ON/OFF” per il secondo livello di vibra-
zione.

3.  Premere di nuovo “ON/OFF” per il terzo livello di vibrazione.
4.  Premere di nuovo “ON/OFF” per disattivare la vibrazione.
5. Tenere premuto il pulsante “ON/OFF” per 2 secondi per speg-

nere il dispositivo. L’indicatore a LED si spegnerà e il dispo-
sitivo smetterà di funzionare.

Spia rossa

Porta di ricarica



Modalità di ricarica
Quando l’intensità del calore si riduce o il dispositivo si spegne, 
significa che la batteria è esaurita.
1.  Collegare il cavo di ricarica alla porta di ricarica e collegare 

la porta USB a una fonte di alimentazione (5V).
2. Durante la carica, l’indicatore di carica lampeggerà con-

tinuamente. Quando la batteria è completamente carica, 
l’indicatore di carica rimarrà acceso. La ricarica completa 
richiede circa 3 ore. 

3.  Se la batteria non viene caricata per lungo tempo, la durata 
della batteria ricaricabile si riduce.

Attenzione
1.  Leggere attentamente e comprendere l’intero contenuto di 

questo manuale prima di utilizzare il prodotto.
2.  È vietato l’utilizzo del dispositivo da parte di donne incinte, 

bambini, soggetti con malattie cardiache, pressione san-
guigna anomala, tumori maligni, malattie cerebrovascolari, 
soggetti con malattie croniche o sottoposti a trattamento 
medico.

3. Non utilizzare su pelli sensibili.
4. Non utilizzare su soggetti con disturbi della percezione cu-

tanea o insensibili al calore.
6.  Non utilizzare le funzioni di vibrazione durante le mestrua-

zioni, poiché potrebbero causare un aumento delle perdite. 
Si raccomanda di utilizzare solo la modalità di irradiazione 
a luce rossa e di riscaldamento.

7.  In caso di malessere o di anomalie della pelle durante l’uso, 
interrompere immediatamente l’uso e consultare un medico.

8.  Non utilizzare il prodotto in luoghi con calore elevato, in-
fiammabilità, radiazioni elettromagnetiche e umidità.

9.  Non smontare il prodotto.
10. Si consiglia di non utilizzare il prodotto per più di 30 minuti 

alla volta (il prodotto si spegnerà automaticamente dopo 30 



minuti). Se è necessario continuare a utilizzare il prodotto, 
riaccenderlo.

11. L’uso prolungato del prodotto può provocarne il surriscal-
damento e ridurne la durata. Se il prodotto si surriscalda, 
interromperne l’uso e attendere che si raffreddi prima di uti-
lizzarlo nuovamente.

12. Quando si smaltisce questo prodotto, si prega di farlo in 
conformità con le normative vigenti nella città.

Contenuto
1x cintura massaggiante con calore wireless
1x cavo di ricarica
1x manuale utente



BEŽIČNI 
GRIJAĆI POJAS

Specifikacije proizvoda
Napajanje punjenja: 5V 1A
Električna snaga: 5W
Nazivni napon: 3,7V 
Kapacitet baterije: 1200 mAh
Vrijeme punjenja: 3 sata
Vrijeme upotrebe: 70-90 minuta
Vrijeme rada: 30 minuta, automatsko zaustavljanje

Pregled proizvoda

HR

Elastična traka
Kućište
Upravljačka ploča



Način rada i upotrebe:
1.  Pritisnite i držite tipku “ON/OFF” 2 sekunde da biste uključili 

uređaj. Crveno svjetlo će se upaliti i funkcija grijanja će se 
aktivirati prema zadanim postavkama.

 Pritisnite tipku “HEAT” jednom za prebacivanje na drugi stu-
panj grijanja.

2.  Ponovno pritisnite tipku “HEAT” za prelazak na treći stupanj.
 Ponovno pritisnite tipku “HEAT” za prelazak na treći stupanj.
3.  Zatim pritisnite tipku “HEAT” da biste isključili grijanje. Indi-

katorske lampice, kao i crveno svjetlo će se ugasiti.

1.  Kratko pritisnite tipku “ON/OFF” da biste aktivirali način vi-
bracije.

2.  Pritisnite tipku “ON/OFF” za prelazak na drugi stupanj vibra-
cije.

3.  Ponovno pritisnite tipku “ON/OFF” za prebacivanje na treći 
stupanj vibracije.

4.  Ponovno pritisnite tipku “ON/OFF” kako biste deaktivirali vi-
braciju.

5.  Pritisnite i držite tipku “ON/OFF” 2 sekunde kako biste iskl-
jučili uređaj. LED indikator će se isključiti i uređaj će prestati 
raditi.

Crveno svjetlo

Priključak za punjenje



Način punjenja
Kada se intenzitet topline smanji ili se uređaj isključi, to znači da 
je baterija prazna.
1.  Spojite kabel za punjenje u priključak za punjenje, a zatim 

spojite USB priključak na izvor napajanja (5V).
2.  Tijekom punjenja, indikator punjenja će neprestano treperiti. 

Kada je baterija potpuno napunjena, indikator punjenja će 
dugo svijetliti. Za potpuno punjenje potrebno je oko 3 sata.

3.  Ako se baterija ne puni dulje vrijeme, vijek trajanja baterije 
će se skratiti.

Oprez
1.  Prije upotrebe ovog proizvoda pažljivo pročitajte cijeli sa-

držaj ovog priručnika kako biste ga razumjeli.
2.  Zabranjeno je da uređaj koriste trudnice, djeca, bolesnici sa 

srčanim oboljenjima, osobe s poremećajima krvnog tlaka, 
malignim tumorima, cerebrovaskularnim bolestima, akutni 
bolesnici i druge osobe koje su podvrgnute nekoj vrsti li-
ječenja.

3.  Nemojte koristiti uređaj na osjetljivoj koži.
4.  Uređaj se ne smije koristiti kod pacijenata s poremećajima 

ili bolestima kože ili kod pacijenata koji nisu osjetljivi na to-
plinu.

6.  Nemojte koristiti funkcije vibracije tijekom menstrualnog ci-
klusa, jer može uzrokovati povećanje volumena menstrua-
cije. Preporučuje se koristiti samo način crvenog svjetla i 
način grijanja.

7.  Ako se tijekom upotrebe osjećate nelagodno ili primijetite 
bilo kakve nepravilnosti na koži, odmah prestanite koristiti 
uređaj i posavjetujte se s liječnikom.

8.  Nemojte koristiti ovaj proizvod na mjestima s visokom tem-
peraturom, zapaljivošću, elektromagnetskim zračenjem i 
vlagom.

9.  Nemojte rastavljati proizvod.



10. Preporučuje se da se proizvod ne koristite u kontinuitetu 
dulje od 30 minuta (nakon 30 minuta uređaj će se auto-
matski isključiti). Ako ga trebate nastaviti koristiti, ponovno 
ga uključite.

11. Kontinuirana upotreba tijekom duljeg vremenskog razdoblja 
može uzrokovati pregrijavanje proizvoda i skratiti mu vijek 
trajanja. Ako se uređaj pregrije, prestanite ga koristiti i priče-
kajte da se proizvod ohladi prije ponovne upotrebe.

12. Prilikom odlaganja ovog proizvoda, učinite to u skladu s 
gradskim propisima o zaštiti okoliša.

Sadržaj kutije
1x Bežični grijaći pojas za masažu
1x Kabel za punjenje
1x Korisnički priručnik



WIRELESS 
WARM BELT

مواصفات المنتج
مصدر قدرة الشحن 5 فولت 1 أمبير

القدرة الكهربية: 5 وات
الجهد الإسمي: 3.7 فولت 

سعة البطارية: 1200 ملي أمبير ساعة
زمن الشحن: 3 ساعات

زمن الاستخدام: 70-90 دقيقة
مدة التشغيل: 30 دقيقة توقف تلقائي

استعراض المنتج

AR

شريط مرن
الجسم

لوحة التحكم



التشغيل وطريقة الاستخدام:

1. اضغط على زر »تشغيل/إيقاف« وواصل الضغط لمدة ثانيتين لتشغيل الجهاز. يضيء الضوء 
الأحمر وتنشط وظيفة التسخين بشكل افتراضي.

اضغط على زر »تسخين« مرة للانتقال إلى مستوى التسخين التالي.
2. اضغط على زر »تسخين« مرة أخرى للوصول إلى المستوى الثالث.

اضغط على زر »تسخين« مرة أخرى للوصول إلى مستوى التسخين الثالث.
3. ثم اضغط على زر »تسخين« لإيقاف التسخين. ينطفئ ضوء المؤشر وينطفئ أيضًا الضوء 

الأحمر. 

1. اضغط ضغطة قصيرة على زر »تشغيل/إيقاف« لتنشيط وضع الاهتزاز.
2. اضغط على زر »تشغيل/إيقاف« للدخول في مستوى الاهتزاز الثاني.

3. اضغط على زر »تشغيل/إيقاف« مرة أخرى للدخول في مستوى الاهتزاز الثالث.
4. اضغط على زر »تشغيل/إيقاف« مرة أخرى لإيقاف الاهتزاز.

5. اضغط على زر »تشغيل/إيقاف« وواصل الضغط لمدة ثانيتين لإغلاق الجهاز. ينطفئ مؤشر 
LED ويتوقف الجهاز عن العمل.

الضوء 

منفذ شحن



وضع الشحن
في حالة انخفاض شدة التسخين أو انطفاء الجهاز، فإن هذا يشير إلى فراغ البطارية.

1. وصّل كابل الشحن بمنفذ الشحن ثم وصل منفذ USB بمصدر القدرة )5 فولت(.
2. يومض مؤشر الشحن بشكل مستمر أثناء الشحن. عند تمام شحن البطارية يضيء مؤشر 

الشحن لمدة طويلة. يستغرق تمام الشحن نحو 3 ساعات. 
3. إذا لم تُشحن البطارية القابلة للشحن لمدة طويلة فقد يقصر عمرها الافتراضي.

تحذير
1. اقرأ كامل محتويات هذا الدليل وافهمها بعناية قبل استخدام هذا المنتج.

2. يحظر الاستخدام للحوامل والأطفال ومرضى القلب وضغط الدم غير الطبيعي والأورام الخبيثة 
ومرضى الأوعية الدماغية، ومرضى الحالات العاجلة والأشخاص الآخرين الخاضعين للعلاج الطبي.

3. لا يستخدم على جلد حساس.
4. لا يصلح لاستخدام المرضى ذوي اضطرابات الإحساس الجلدي أو الحساسين للحرارة.

6. تستخدم وظائف الاهتزاز أثناء الطمث، حيث إنها قد تتسبب في زيادة حجم الطمث. يوصى 
باستخدام وضح إشعاع الضوء الأحمر والتسخين وحده.

7. إذا شعرت بعدم ارتياح أو بأشياء غريبة في الجلد أثناء الاستخدام، يرجى التوقف عن 
الاستخدام على الفور ومراجعة طبيب.

8. لا تستخدم هذا المنتج في أماكن ذات حرارة مرتفعة أو قابلية عالية للاشتعال أو مرتفعة 
الإشعاع أو عالية الرطوبة.

9. لا تفكك المنتج.
10. يوصى بعدم استخدام المنتج لمدة تزيد عن 30 دقيقة في المرة الواحدة )يغلق المنتج تلقائيًا بعد 

30 دقيقة(. إذا رغبت في مواصلة استخدام المنتج يرجى تشغيله مرة أخرى.
11. قد يتسبب الاستخدام المتواصل لمدة طويلة في زيادة سخونة المنتج وتقليل عمره الافتراضي. 

إذا زادت سخونة المنتج يرجى التوقف عن استخدامه وانتظار برودته قبل استخدامه مرة أخرى.
12. عند التخلص من هذا المنتج يرجى القيام بهذا وفق لوائح حماية البيئة في المدينة.



محتويات الصندوق
1× جهاز تدليك وسط لا سلكي بالحرارة

1× كابل شحن
1× دليل مستخدم



Importado   Imported   Fabricado por
Manufactured by   CLAVE DÉNIA, S.A.

A-03740966   Avda. Alacant, 174, Bellreguard.
València - Spain   www.ale-hop.org

Made in P.R.C.


